11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.11.2010 03:17:41

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 06.11.2010 11:08:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188500/answer/188506




9to HOPMaJIBHO. CBsI3aHO C IIOBHIIIIEHOU YYBCTBUTEJIbHOCTHIO I'OJIOBKH IIJIOBOT'O YJI€HA. Ecmmu
BEITIOJTHUTD 06pe3aHHe, TO 3TO 4epe3 HECKOJIbKO MECSALEB NOJIZKHO ITOJTHOCTBIO HUCYE3HYTh.



